

C 10

Bestuursvergadering N.V.P. 18 januari te Utrecht

Aanwezig : Ruitenbergh, voorz.; Meuleman, secr.; Kuil, penn.m.;
Meuwissen, lid-contactpersoon BION. Tevens aanwezig :
Laarman, contactpersoon Biologische Raad.
Verhinderd: van Vliet, vorige secr. (transportprobleem).

1. Laarman wordt opnieuw voorgedragen als contactpersoon met de Biologische Raad. Het contact zal verlopen via het bestuur van de N.V.P. en het bestuur van de Werkgemeenschap.
2. Het nieuwe BION bestuur zal worden uitgebreid van 7 tot 17 leden. Ieder van de vijf BION groepen ("secties") zal één bestuurslid moeten leveren. Voorts kunnen suggesties gedaan worden voor de vijf extra bestuursleden, die niet uit de Werkgemeenschappen dienen voort te komen. Meuwissen zal telefonisch overleg plegen met de 3 andere secretarissen van de "sectie" Oekologie om tot aanwijzing van een BION bestuurslid uit de sectie te komen. Voorts zal hij dr. R. Slooff vragen zich bereid te verklaren om als "extra" BION bestuurslid te worden voorgedragen.
3. Uit overleg van Meuwissen met dr. J. J. H. Storms, secretaris BION is naar voren gekomen dat het BION bij het beoordelen van subsidieaanvragen gebonden is aan de richtlijnen van ZWO, hetgeen betekent, dat voor "toegepast" onderzoek, b.v. onderzoek met een klinisch karakter, geen subsidie kan worden verleend. Meuwissen zal namens het bestuur van de Werkgemeenschap instemming betuigen met het voorstel van dr. Storms, dat de Werkgemeenschap in zijn huidige samenstelling voorlopig binnen BION blijft. Subsidiëring zal in principe via BION verlopen. Aanvragen met een ongewenst, b.v. te medisch karakter, zullen in overleg met dr. Storms, eventueel als individuele aanvragen regelrecht bij ZWO worden ingediend. Dit is in de huidige overgangsfase nog mogelijk.
4. Contact bestuur N.V.P. - Prof. dr. C. F. A. Bruijning n.a.v. het 1e Int. Oekologen-Congres :
Ruitenbergh Ruitenbergh zal Bruijning opbellen om te zeggen dat het bestuur zijn voorstel betreffende de bijdrage van parasitologische zijde ondersteunt.
5. Immunofluorescentie congres 17-19 juli, Leiden : er zal geen extra bijeenkomst onder auspiciën van de N.V.P. worden georganiseerd.
6. Joint Meeting met de Scandinavische Vereniging voor Parasitologie : Mede gezien het overvulde congresprogramma in 1974, 1975 lijkt het voordeel van een joint meeting met de Scandinaviërs niet op te wegen tegen het nadeel van de enorme organisatie. Vóór München zullen er in elk geval geen stappen worden ondernomen.
7. BION enquête betreffende wetenschapsbeleid: het bleek ondoenlijk de uitgebreide vragenlijst ter vergadering in te vullen. Het geheel wordt toevertrouwd aan Meuwissen.
8. Meuleman zal een lijstje maken van verenigingen en instanties aan wie een bericht van bestuurswisseling dient te worden gestuurd. De verzending zal met Ruitenbergh besproken worden. Ruitenbergh zal van Vliet de wens van het Bestuur te kennen geven dat contacten met zusterverenigingen via het huidige secretariaat verlopen.

Na Pasen zullen we weer bijeenkomen.

Lies Meuleman